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LAMPIRAN A 

HASIL DESTILASI STAHL SERBUK BUNGA CENGKEH 

(CARYOPHYLLI FLOS) 

Replikasi Berat 

Simplisia(g) 

Volume 

Minyak 

Atsiri 

(ml) 

Kadar 

Minyak 

Atsiri 

(%v/b) 

Volume 

Air Sisa 

Destilasi 

Labu 

(ml) 

Volume Air 

Sisa 

Destilasi 

Buret (ml) 

1 50 2,0 4,0 275 120 

2 50 1,3 2,6 250 112 

3 50 4,2 8,4 254 130 

 

Rumus yang digunakan: 

% Kadar minyak atsiri=  x 100% 
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LAMPIRAN A 

 

SERTIFIKAT BAHAN TANAMAN BUNGA CENGKEH 
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LAMPIRAN B 

 

SERTIFIKAT UJI BIOKIMIA TERHADAP STREPTOCOCCUS 

PYOGENES 
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LAMPIRAN C 

 

SERTIFIKAT UJI BIOKIMIA TERHADAP CANDIDA ALBICANS 

 

 

 

 

8 Januari 2009 
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LAMPIRAN E 

HASIL PERHITUNGAN STATISTIK ANAVA 

SATU ARAH ANTARA MINYAK ATSIRI DAN PEMBANDING          

TERHADAP 

STREPTOCOCCUS PYOGENES 
 

ULANGAN DHP (mm) 
JUMLAH 

 MA 10% MA 20% MA 30% KP 

1 12,5 15,85 18,25 15,35  

2 11,80 16,46 17,05 18,15  

3 11,52 16,10 17,35 16,10  

n 3 3 3 3 12 

Rata-rata 11,933 16,100 17,500 16,500 - 

Ji 35,8 48,3 52,6 49.5 186,1 

Ji2 1281,64 2332,89 2756,25 2450,25 8821,03 

      

Perhitungan JK:    

k = 4 

n = 3 

N = 12 

( )= 2945,99 

J =  = 186,1 

JK Total =( ) – ( )= 59,8892 

JK Py =( ) – ( ) = 54,2425 

JK Ey = JKT – JK Py = 5,6467 
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LANJUTAN LAMPIRAN E 

RINGKASAN ANAVA SATU ARAH PADA DIAMETER 

HAMBATAN PERTUMBUHAN MINYAK ATSIRI BUNGA 

CENGKEH TERHADAP  

                  STREPTOCOCCUS PYOGENES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SV db JK RJK F hit. Ftabel(0,05) 

Py 3 54.2425 
0,1808 256,163 

4,07 

Ey 8 5.6467 0.0071   

Total 11 59.8892 - - - 

 

db (Total) = kn - 1 F hitung = RJK (Py) /  RJK (Ey) 

db (Py) = (k – 1) 

db (Ey) = db (Total – Py) 

RJK = JK / db  

Kriteria Pengujian:  

Bila F hitung > F(0,05) maka berbeda signifikan 
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LAMPIRAN F 

HASIL UJI HSD 5% UNTUK STREPTOCOCCUS PYOGENES 

Perlakuan 
 MA 10%  MA 20%  MA 30%  KP  

Mean 11,93  16,10  17,50  16,50  

MA 10% 11,93 0  4,17 * 5,57 * 4,57 * 

MA 20% 16,10   0  1,40 * 0,40 * 

MA 30% 17,50     0  1,00 * 

KP 16,50       0  

  
 

 
 

     
  

RJK  = 0,0071 
  

 
  = 

4,53  

n      = 3  
     

  

db     = 8 
     = 

0,220  

  
      

  

Keterangan  
      

  

*    :  Perbedaannya signifikan, selisih rata-rata DHP > HSD(5%) 
  

ts   :  Perbedaannya tidak signifikan, selisih rata-rata DHP < HSD(5%) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

db)p;  (5%/2;q

HSD (5%) = q  
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LAMPIRAN G 

k = 4 

n = 3 

N = 12 

( ) =4225,45 

J =  = 222,7 

JK Total =( ) – ( )= 95,5092 

JK Py =( ) – ( ) = 89,3625 

JK Ey = JKT – JK Py = 3,1467 

 

 

 

 

 

HASIL PERHITUNGAN STATISTIK ANAVA SATU ARAH 

ANTARA MINYAK ATSIRI DAN PEMBANDING TERHADAP 

CANDIDA ALBICANS 

ULANGAN DHP (mm) 
JUMLAH 

 MA_2,5 MA_5 MA_10 KP 

1 13,25 19,00 20,90 19,30  

2 14,25 19,45 20,85 21,35  

3 14,50 18,80 20,80 20,55  

n 3 3 3 3 12 

Rata-rata 13,967 19,067 20,833 20,367 - 

Ji 41,9 57,2 62,5 61,1 222,7 

Ji
2
 1755,61 3271,84 3906,25 3733,21 12666,91 

      

Perhitungan JK:    
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LANJUTAN LAMPIRAN G 

RINGKASAN ANAVA SATU ARAH PADA DIAMETER 

HAMBATAN PERTUMBUHAN MINYAK ATSIRI BUNGA 

CENGKEH TERHADAP CANDIDA ALBICANS 

SV db JK RJK F hit. F tabel (0.05)   

Py 3 89,3625 0,2979 757,309 4.07   

Ey 8 3,1467 0,0039     

Total 11 95,5092 - - -   

     

db (Total)  =  kn - 1 RJK  =  JK / db     

db (Py)         =  (k - 1) F hitung  =  RJK (Py) /  RJK (Ey)   

db (Ey)  =  db (Total - Py)       

         

Kriteria Pengujian:       

Bila F hitung > F(0.05) maka berbeda signifikan     
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LAMPIRAN H 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HASIL UJI HSD 5% UNTUK CANDIDA ALBICANS 

Perlakuan 
 MA 10%  MA 20%  MA30%  KP  

Mean 13,97  19,07  20,83  20,37  

MA 10% 13,97 0  5,10 * 6,86 * 6,40 * 

MA 20% 19,07   0  1,76 * 1,30 * 

MA 30% 20,83     0  0,46 * 

KP 20,37       0  

 

 

RJK  = 0,0039      = 4,53  

n      = 3         

db     = 8      = 0,163  

          

Keterangan          

*   :  Perbedaannya signifikan, selisih rata-rata DHP > 

HSD(5%)   

db)p;  (5%/2;q

HSD (5%) = q  
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LAMPIRAN I 

TABEL UJI HSD (0,05) 

 




